

Автор: Евгений

31.07.2010 14:05 - Обновлено 31.07.2010 15:44

---

Нет все осознано потому что принимая состояния своего я, сосуд становится конечным и все останавливается в статическое состояние. **Поэтому убирая себя он становится бесконечным проводником и все проходит через него**

**И этим связывает место под ним с бесконечным Отцом**

То есть идет бесконечное заполнение готового места имеющего так же бесконечную отдачу и передачу до границы в этом месте света хасадим. **Не имея границы хасадим произойдет связь с нечистой силой и разбиение сосуда в его отдающей части и она примет свойства получения, а это возврат в прошлое чего не должно произойти , поэтому и существует граница между получением и отдачей или тьмой и светом**  
Всех Благ.